

慢牛和高效成 A 股主要特征 明年春季行情值得期待

2017 年仅剩下几个交易日了,今年的结构性行情令很多投资者很受伤,但新年交替之际,老股民都开始憧憬起春季行情。

业内人士表示,盘点自 2012 年以来的市场走势,春季行情每年都会,启动时间分布在 12 月中下旬到 1 月之间,且春季行情之前一般都会有调整,从市场风格看,金融板块的表现相对较差,成长板块通常不错。因此,从时间周期上分析,月底有望完成底部构筑,明年春季行情可能渐次展开。

郑报融媒记者 倪子

A 股春季慢牛行情值得期待

业内人士表示,除了已确定的央行将定向降准大幅改善市场流动性以外,春季传统补库存周期以及特朗普政府基建计划都将对中国经济短期形成强刺激。当然也不排除 A 股提前发动春季攻势的可能。

“近期 A 股市场呈震荡筑底格局,伴

随成交量逐步萎缩,市场进入弱平衡状态。不过,随着前期引发市场调整的不确定因素逐步减少,资金悲观情绪有所缓解,个股杀跌动能明显减弱。”某证券公司分析师表示,春季行情可能依然会延续市场近一年来的最大特点,即低波动率的结构慢牛行情。

行业龙头有望走出独立行情

2017 年, A 股市场最大的特点便是大市值蓝筹股支撑的一九行情。几个重要成份指数的涨跌更充分地反映了这一点。截至 12 月 22 日,上证 50 指数累计上涨 25.97%,而同期上证指数上涨 6.23%,深证成指上涨 9.01%,创业板指下跌 9.31%。

从市值增长角度来看,剔除今年以来上市的次新股后,2017 年年初两

市 A 股总市值为 51.12 万亿元,截至 12 月 22 日的最新总市值为 53.46 万亿元,累计增长 2.34 万亿元。贵州茅台、中国平安、工商银行、招商银行、海康威视、顺丰控股、美的集团、五粮液、农业银行、中国人寿等前十大市值增长贡献股,今年以来累计市值增长就达到 2.58 万亿元。

分析人士表示,投资成功的砝码



当前投资者需要做到跌不怕、涨不追,在业绩优良个股中寻找机会,二线蓝筹是主要方向。未来关注点仍是龙头白马股回调带来的低吸机会。总体来看,市场处于新旧热点切换的阶段,机构抱团取暖的格局未来或将打破。

往往在于企业的未来业绩,而不是股票以往的表现。那些本身有良好的行业护城河,具备长远的发展前景和生命力的公司,才是长期投资资金奔流的方向。随着 2018 年即将到来,在严监管的市场环境下,那些业绩稳健增长,行业龙头地位突出的公司将吸引更多的市场眼光,并有望在市场大幅波动中走出独立行情。

投资者应立足价值投资理念

2016 年 2 月以来, A 股市场走出了史上最长的慢牛行情,对价值投资者来说,这也是史上赚钱最轻松的时期。很多原本为了获取稳健股息收益而购买蓝筹股的投资者,竟然意外地搭上了慢牛的顺风车,从股价上涨中获取了不菲的收益。

今后慢牛还会走多远?投资者到底

应该选择什么样的投资策略?业内人士表示,慢牛不是只涨不跌,股市依然会保持跳跃性和非线性的波动天性,“慢”意味着当股市涨幅过快时,一定幅度、一定时间段的回调将不可避免。

另外,随着香港北上资金的不断增加、社保类资金的陆续入市、私募基金规

模的不断壮大,中小投资者在市场中的占比不断下降,专业化投资渐成主流。业内人士表示,随着监管机构对内幕交易、操纵市场、忽悠式重组的打击力度持续增强, A 股市场的监管环境也发生了深刻变化,相信 A 股市场以价值投资为基础的慢牛和高效的特征还将延续。

光大银行郑州分行举办 “保障·传承·享富”财富集贤会讲座



12 月 23 日上午,光大银行郑州分行成功举办以“保障·传承·享富”为主题的财富集贤会大型讲座。本次活动邀请了大成律师事务所总部专业顾问、王芳律师团队主力成员、财富传承专家冯鹭老师,带来关于保障、传承与享富的专题,帮助私行客户解决最关心的财富管理问题,近 300 名私行客户参加了此次活动。

光大银行郑州分行零售业务部总经理郝大伟在致辞中表示,光大银行郑州分行将依托光大集团的强大平台,为高净值客户量身打造综合金融服务解决方案,并提供多种增值服务,为光大银行客户打造一个高层次、高标准的交流平台。

在主题讲座中,冯鹭律师从法律层面对高净值人群的家族财富保障与传承过程中可能面临的问题进行了详细的阐述。通过实际案例介绍了财富传承方式、家庭企

业财产混同的风险以及应对措施,并从法律角度分享了创富、守富及传富资产配置新思维。

光大银行郑州分行致力于为高净值客户提供专业化和个性化综合财富管理服务,提供包括理财、证券、基金、保险、税务、黄金及外汇等领域的金融服务,以及文化艺术、健康保健、子女教育、定制旅行、法律咨询等非金融增值服务,并对超高净值客户推出专属私人银行服务,光大银行私人银行以光大集团的综合金融服务体系为核心,整合全球资源,以“家族信托”、“财税规划”、“财富传承”为载体,为高净值客户及家族提供一站式综合金融解决方案,打造尊贵、私密、专业的个性化服务平台;并立足本土、深耕细作,致力成为家族与企业的忠诚伙伴,打造具有全球化视野的私人银行。倪子 张俊 陈攀

相关链接

光大银行成立普惠金融部

近日,光大银行下发《关于成立中国光大银行普惠金融部的通知》,宣布普惠金融部正式成立。这标志着更多的贫困、低收入人口和小微企业可以通过光大银行获得更优质的金融服务。近年来,光大银行积极加强普惠金融业务职能调整,以客户培育为主线,加强跨部门机制建设,夯实业务发展基础,连续多年完成小微贷款的监管指标,且增量和增速均位居股份制银行前列。截至

2017 年三季度末,光大银行小微贷款余额 4056.05 亿元,增量达 646.36 亿元,增速 18.96%,高于全行平均贷款增速。为推进小微金融业务发展,光大银行强化小微金融流程创新,大力发展信贷工厂模式建设,研发“小微企业在线融资系统”,推动小微企业授信业务线上化,用互联网思维改造现有经营模式,不断深化和创新金融服务,从而有效地支持实体经济发展,践行普惠金融理念。胡凯艳

光大银行启动“光大如意扶助计划”

时值岁末,为传承和弘扬中华优秀传统文化,将古典东方之美带到千家万户,中国光大银行联手北京故宫文化服务中心推出“光大如意·福”首饰金。这一“福品”突出故宫藏品中“蝙蝠、如意、荔枝”三大福韵元素,并同时延续了该行将“扶贫”意识融于产品中的理念,持续助力精准扶贫。“光大如意·福”首饰金以故宫三大馆藏吉祥珍宝“金镶宝石蝙蝠簪”、“鹤顶红灵芝如意”、“剔红荔枝纹

小圆盒”为蓝本打造,可一款多戴,将皇家吉祥与宫廷首饰文化和现代简约审美风格进行有机结合,具有极高的美学价值和收藏价值。与此同时,光大银行宣布启动“光大如意扶助计划”。光大银行每销售一套“光大如意·福”将捐赠出 10 元用于扶助深度贫困地区的农户,扶助计划所筹得的善款将全部用于帮助定点贫困地区农户实现产品变现。

胡凯艳